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Hver lørdag hele sommeren og i nesten hver vigsel synges dette:
‘Å leva det er å elska, det er som havet; å spegla Guds himmel av.’

Dette er en fl ott salme med en fl ott tekst. Det er ingen spesiell 
grunn til å bruke den i de fl este vigsel, men den er fi n å bruke 
i akkurat den anledningen.

Jeg tenker at dette er et fi nt motto over hvert eneste menneskeliv 
og over alle samspill mellom mennesker. 

Tenk om mange kunne hatt mottoet; Å speile himmelen i alt jeg 
sier og gjør!

Det kan godt hende de fl este har det, men det er så mye anna vi 
ser, vet og kjenner til.

En person (over 60 år) sa nylig: Jeg tror ikke på utsagnet: ‘Så 
blir de stående disse tre: 

Tro håp og kjærlighet og størst blant dem er kjærligheten’, for 
kjærlighet har jeg aldri fått. ‘Håpet’ er størst for meg, for jeg 
håper fortsatt på å få oppleve kjærligheten.

Når vi elsker hverandre, så speiler vi himmelen. Ja, da bringer vi 
himmelen til menneskene..

Jeg tror vi alle trenger noen som ser oss, noen som bryr seg om 
oss, noen som kan gå ved siden av oss, ja noen som gjøre livet 
rikere å leve.

Kanskje sommerens sol og blå himmel kan minne oss på og 
inspirere oss til å bringe mer himmel til de som er rundt oss og 
de vi møter på vår vei.

En sommerhilsen til fra Anders-prest 

’Å spegla Guds himmel av’
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Fra redaksjonen
Høsten er her igjen og dermed også høstnummeret av menighetsbladet. 
Sommeren gikk fort i år også. Den er liksom ikke lang nok til å få gjort alt 
en hadde tenkt. For enkelte var dette sommeren da de igjen kunne reise 
utenlands etter noen års reisestopp. De heldigste, som hadde greid å skaffe 
seg nytt pass, var klare til å dra. Men neida; nå ble det flystreik av ymse 
slag. Med kanselleringer og forsinkelser. Og mange av de som til slutt kom 
seg dit de skulle, hadde også trøbbel med å komme seg hjem igjen da 
ferien var slutt. 

De som ble hjemme, hadde også sitt å stri med. Prisøkninger på det meste. 
Mangel på varer. Det varsles om mulig strømrasjonering og det er tidenes 
laveste vannstand i magasinene. Ingen ting blir bedre av krigen i Europa 
som ser ut til å vare, lenge…

Vi må nok bli flinkere til å sette pris på det og det vi har rundt oss HER og 
NÅ! Ikke bare hige etter mer, større, finere, nyere, ferien, neste år….. Til 
tross, vi har det jo ganske bra:) Derfor skal vi sette pris på at høsten er her. 
Med fargene, luktene og den klare lufta. Blåbæra i skogen og gule hvete-
åkre. Varme dager og kjølige netter. 
Ha en fin høst!

Hilsen Anne-Brit Skarderud

Innleveringsfrist neste utgave: 15. november 2022

Send oss gjerne noen ord:
Anne-Brit Skarderud: askarderud@gmail.com
Vigdis Dalen Thorstensen: vigdalen@hotmail.com
Berit T. Johansen: beritj1961@gmail.com

MITT VERS

Her kommer mitt valg – sjøl om jeg synes 
det er vanskelig å velge i masse god poesi.
Hans Børli står mitt hjerte nær, og her er 
en tekst fra ham:
  

Min trosbekjennelse
Jeg trur på den nakne legende
om MENNESKET Jesus Kristus.
Jeg trur på ham slik han var
før menneskene formet hans bilde
på perlebesatte krusifikser,
før sjølbehagelige prester
lespet hans navn over silkedukede altere
i katedraler reist til hans ære,
før de velsignet blodige krigsvåpen
og sang hans navn over slagmarkene,
før de kamuflerte falskhet og råttenskap
med hans hellige stråleglorie.

Jeg trur på tømmermannens sønn  
– den fattigste av de fattige.
Han som ikke eide en stein.
å kvile sitt trøtte hode mot.
Han som prediket
kjærlighetens og brorskapens evangelium
for pøbelen på byens torg.
Han som hjalp der sjukdom og nød herjet,
og gråt bittert
over sitt folks bunnløse elendighet.
Han som gikk uanfektet omkring
mellom skjøger og lassiser
med spissborgernes hånende øyne rettet mot seg.
Han som dreiv høkerne ut av templet
med hvinende piskeslag.
Ham trur jeg på.

Denne Jesus
– det evige og sanne MENNESKE –
måtte dø mellom røverne på Golgata,
dømt som en fare for samfunnet.
Slavenes og piskesvingernes
gjennområtne samfunn

Men hans Via Dolorosa
går som en skinnende vei
gjennom alle århundrer.
Det store og gode menneskets vei
– mot lengselens morgenland.

Hans Børli 

Jeg gir stafettpinnen videre til en god 
venn: John Skjelseth. 

Rakel Søberg
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KONFIRMANTPRESENTASJON
Søndag 11. september kl. 11.00 er det familiegudstjeneste og konfi rmantene for neste år 
vil bli presentert. Furneskoret deltar. Alle er hjertelig velkommen! 

HØSTTAKKEFEST
Søndag 18. september kl. 11.00 er det høsttakkefest-gudstjeneste i Furnes kirke. Furnes 
bygdekvinnelag pynter kirken. I Furnes har vi både Våronnmesse og Høsttakkefest. På 
Våronnmessa ber vi Gud velsigne det vi setter i jorden og på Høsttakkefesten takker vi 
Gud for det jorden har gitt oss. Alle er hjertelig velkommen.

KONFIRMANTJUBILEUM
Søndag 25. september kl. 11.00
Til denne gudstjenesten er de som ble konfi rmert i Furneskirka i 1972 invitert. 
Furnes kirkekor vil være med å skape feststemning.  

MIN KIRKEBOK – 4 ÅR
Søndag 9. oktober kl. 11.00 er det familiegudstjeneste. På denne gudstjenesten vil 
4-åringer få utdelt «Min kirkebok». De som ble døpt i siste halvdel av 2018 og bor i 
Furnes menighet vil bli invitert til opplegget «Min kirkebok». Lørdagen før familieguds-
tjenesten blir det en samling i kirken. Vær vennlig å si fra til Kirkekontoret om du ikke 
mottar invitasjon. Velkommen til opplegget «Min kirkebok» for 4-åringer i Furnes 
menighet. 

ALLEHELGENSKONSERT
Lørdag 5. november kl. 18.00 er det Allehelgenskonsert med Furnes kirkekor, kantor 
Dag Olav Berg og solister. Velkommen til denne stemningsfulle konserten i den vakre 
kirken vår.

ALLEHELGENS-GUDSTJENESTE
Søndag 6. november kl. 17.00 er det en spesiell gudstjeneste hvor vi minnes de som 
er døde siden sist Allehelgensdag. Vi leser opp navnene og tenner lys. Furnes kirkekor 
deltar. Kirken vil være åpen fra kl 15.00.
Velkommen til gudstjenesten.

FAMILIEGUDSTJENESTER
Søndag 16. oktober og søndag 13. november kl. 11.00
På disse gudstjenestene deltar en større pulje med konfi rmanter som skal forberede seg 
til noe i gudstjenesten. Menighetspedagog John Slåtsveen deltar også i gudstjeneste

KONFIRMANTDELTAKELSE
I alle gudstjenester deltar en gruppe konfi rmanter. Dette er en del av opplegget for at de 
skal bli kjent med gudstjenesten

KIRKA MI
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GUDSTJENESTELISTE

SEPTEMBER
11.09. Familie-gudstjeneste kl. 11.00
 Konfi rmantpresentasjon
18.09. Høsttakkefest-gudstjeneste kl. 11.00
 Furneskoret deltar
25.09. Gudstjeneste kl. 11.00
 50-års konfi rmanter
 Furnes kirkekor deltar

OKTOBER
09.10. Familie-gudstjeneste kl. 11.00
 Min kirkebok 4 år
16.10. Familie-gudstjeneste kl. 11.00
 Konf.pulje deltar
30.10. Gudstjeneste kl. 11.00

NOVEMBER
06.11. Allehelgens-gudstjeneste kl. 17.00
 Furnes kirkekor deltar
13.11. Familie-gudstjeneste kl. 11.00
 Konf.pulje deltar
27.11. Lysmesse-gudstjeneste kl. 17.00
 Furnes speidergruppe deltar

FURNES BO- OG AKTIVITETSSENTER
08.09. Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
13.10. Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
10.11. Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00

Babysang
Vel møtt til høstens første babysang, onsdag 
den 31. august kl. 10:30 i Furnes kirke.
Gjennom sang, musikk og lek ønsker vi å legge til rette for nære 
opplevelser og kommunikasjon mellom foreldre og barn. Babysang 
er også et fi nt sted å treffe og bli kjent med andre foreldre og barn. 
Etter sangstunden spiser vi sammen. Det serveres frukt og drikke, 
ta med egen matpakke. Det er ingen påmelding og tilbudet er 
gratis. 

Vi treffes i kirka, hvor vi synger både kjente og nye sanger, spiller 
instrument og danser litt. Oppstart er 19. september kl. 17:30. 
Tilbudet er for barn fra 1 til 3 år sammen med foresatte. Etter 
sangstund er det mulig å spise kveldsmat i kirka. Tilbudet er 
gratis. Velkommen. 

Småbarnstrall
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Status for kirketaket
Det er ikke tvil om at taket trenger en 
grundig reparasjon eller utskifting. 

Lekkasjene er hovedsakelig i gradrennene, 
og ved større nedbørsmengder renner det 
vann inn. Svarte merker på veggene viser 
også tydelige lekkasjer over lang tid. Ved 
et bryllup tidligere i år ble noen av 
gjestene våte etter å ha sittet på benkene. 

Castor Eiendom og Byggforvaltning må 
stadig vekk finne nye lekkasjer og tette så 
godt det lar seg gjøre. De håper å kunne 
starte den svært omfattende jobben med 
utskiftingen så fort som mulig. Alle 
kirkene i Ringsaker skal få reparert eller 
skiftet sine tak, og Furnes ligger som 
nummer fem på prioriteringslista. Derfor 
ser ikke dette svært lyst ut, og skadene 
blir bare større og større.

TEKST: VIGDIS DALEN THORSTENSEN   FOTO: ODDBJØRN PEDERSEN OG VIGDIS DALEN THORSTENSEN

Kim Andreas Ruen Nymoen og Jens Lyshaugen hos Castor Eiendom og Bygg- 
forvaltning svever høyt for å undersøke og tette lekkasjer i kirketaket. 
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DÅP…bare i kirka?
Vi døper fordi Jesus sa det og det er godt nok for meg. Folk fl est 
tror at dåp foregår bare i kirka, men slik er det ikke. Naturen –
Guds naturlige katedral er den fl otteste av alle katedraler. 
Kreftene fra jorda, naturen og himmelen kjennes og berører en. 
Alt kommer så nært, ja en kjenner seg ett med naturen og 
himmelen. En utrolig fl ott, berikende og god følelse. Derfor sier 
jeg ja til alle som vil ha dåp i Naturkatedralen.

Også hjemme eller andre steder hvor familien vil, døper jeg 
mange barn. Dette handler om at kirka må være tilgjengelig for 

folk. Kirka må være der folket er. Mange vil ha kirke med seg i 
det hverdagslige, og da må vi gjøre kirka til en hverdagskirke. 
Dette handler ikke bare om å være tilstede, men det handler om 
å bruke ord som folk forstår, ha et fokus som treffer, legge til 
rette for situasjoner som åpner og å skape øyeblikk som berører. 
Jeg vil uttrykke en stor takk til familier og mennesker som vil ta 
meg med på denne utrolige reisen.
        
Anders-prest

Oda Aspebakken
Gunhild Moen Hidemstrædet
Maria Knutsen
Henny Lerum Stensli
Mari Wien
Ida Pedersen
Ingrid Høivik Bjørkås
Magnus Knutsen
Oliver Rønning Myrvang
Samuel Vedvik Riise
Einar Maneechuen Nordhagen
Kristian Martinsen Opheim
Tobias Åsrud Mausethagen

Dåp er en utrolig fi n handling å utføre, selv om vi ikke vet hva som skjer i dåpen. 
Jeg kaller dåpen mellom annet et stort mysterium. 

Konfi rmasjon 28.–29. mai i Furnes kirke
Albert Brenden
Benjamin Lunde Hansgård
Daniel Lindberg Nordby
Erik Stramrud
Nicolay Langård Munkelien
Sivert Petrud Sundmyhr
Thomas Skogbakken Solvang
Åsmund Oudenstad Holtklimpen
Ailin Montejo Øie-Kjølstad
Amalie Sofi e Langås
Athina Skutbergsveen
Cassandra Sæther Barkald
Elise Haug Jørstad

Emilie Gaasø Lierhagen
Natalie Nyvold Paulsen
Nora Sletten Backe
Nora Busterud Grøtlien
Mia Hov Kleve
Ingrid Mikkelsen Flengsrud
Ingrid Sjøenden Furulund
Rikke Åserud
Rosa Linnea Bjørgan Westheim
Serine Johansen
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Furnes Bygdekvinnelag

Kontingenten ble fastsatt til 25 øre per 
medlem per år. Utgifter ellers skulle 
dekkes ved utlodning og frivillige gaver. 
Martha Østby Deglum var første formann. 
Laget var dyktige og framsynte. De la 
grunnlaget for arbeidet og det virksomme 
samholdet som har preget lagets arbeid
og ånd fram gjennom årene.

Lagets formål er å samle kvinner som ser 
betydning av et aktivt bygdemiljø.

Tidlig på nyåret 1933, fant noen furneskvinner ut at nå var tiden inne til å samle
alle bondekvinner (for det var de alle fl este den gangen) i en forening for felles saker 
og oppgaver. 31. mars 1933 ble det vedtatt å danne Furnes bondekvinnelag.

Sosial kultur og økonomisk interesse 
bygger på likeverd og demokrati.
Vi er engasjert i lokale samfunnsspørsmål 
som jordvern, ivareta mattradisjoner, og 
oppfordre til å kjøpe norsk mat.

Medlemmene møtes én gang i måneden 
med diverse foredragsholdere, eller 
omvisning på lokale bedrifter. Noen 
damer serverer kaffe og kake på syke-
hjemmet. Av andre aktiviteter kan vi 
nevne: lesing og sang hver måned på 
Furnes Bo. Felles tur med Furnes Hus-
fl idslag, felles møte med andre Bygde-

kvinnelag. Samarbeid med kommunen 
med aktiviteter i Brumunddal og markeds-
dager. Pepperkakepynting for barn på 
juletorg. Samarbeid med menighetsrådet 
om sætermesse på Bjønnåsen og juletre-
fest på Karmel.

Til slutt i 2002, ble Furnes bondekvinne-
laget til Furnes Bygdekvinnelag. Et aktivt 
og sterkt lokallag. Et samlingspunkt, et 
åpent og inkluderende felleskap.

I 2023 fyller Furnes Bygdekvinnelag 90 år.

Sommeravslutning 2021 ved Høsbjørgdammen.

TEKST: ANN MARIA TILLEY
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Samling på 50-års jubileum.

Kirkepynt.

Går tur i all slags vær.Martha Østby-Deglum var første formann.

DETTE
SKJER OGSÅ

I BYGDA!
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plass i herberget
Begge liker å sykle, og de har gjennomført to sykkelturer i 
Europa på henholdsvis 5 og 12 uker. På disse turene møtte de 
enorm gjestfrihet hos gode, hyggelige mennesker. Dette gjorde 
sterkt inntrykk, og etter den lengste turen på 12 uker i 2012 
fikk Inger Helene lyst til å starte «bed & breakfast», i ren 
takknemlighet. 

Det skulle likevel gå noen år før dette ble en realitet. På denne 
tida bodde de på Tynset. I 2015 kjøpte de hus og flyttet til 
Lefstorvet i Furnes for å komme nærmere barna og for å oppleve 
et frodigere klima. Billedkunstneren Inger Helene ønsket seg 
eget atelier hjemme. Det gamle uthuset ble revet, og nytt atelier 
ble bygget. Det var da de bestemte seg for å bygge med tilrette- 

legging for overnatting. Folk fra pilegrimssenteret på Hamar kom 
på befaring, noe som resulterte i avtale og godkjenning som 
pilegrimsherberge på Gudbrandsdalsleden. Her får pilegrimene 
rimelig overnatting, med gode senger, eget bad og et lite 
kjøkken.

Både Inger Helene og Peder har glede av dette. De blir kjent 
med mange mennesker, både norske og utenlandske. I sommer 
har de hatt besøk fra Sveits, California, Tyskland og Danmark. 
Ofte ender besøkene opp med felles frokost på uteplassen, der 
Inger Helene varter opp med hjemmebakt brød etter oppskrift 
fra en pilegrim fra i fjor, ei dame på 82 år fra Drammen.

Denne sommeren er det tredje sesong Inger Helene og Peder Hodøl tilbyr  
overnatting til pilegrimer i sitt herberge. Hvordan fikk de ideen til dette?

Hos Inger Helene og Peder er det

TEKST OG FOTO: VIGDIS DALEN THORSTENSEN 
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Inger Helene er som sagt en dyktig billedkunstner. I atelieret sitt 
har hun «tapetsert» veggene med flotte bilder. I tillegg til sin 
utøvende kunst har Inger Helene noen år tatt på seg vikariater 
som kunst- og håndverkslærer på Kirkenær skole. Hun holder 
også kurs i diverse maleteknikker. Atelieret er åpent for folk når 
som helst. Det er bare å stikke innom. Ellers jobber hun mot 
bestemte åpningsdager etterhvert.

De har virkelig opparbeidet seg en perle av en eiendom på 
Lefstorvet. Her bugner det av vekster både ute og inne i det 
fantastiske drivhuset de har tegnet og bygget sjøl av gamle 
vinduer. Mange kommer innom bare for å få inspirasjon til  
eget drivhus.

DETTE
SKJER OGSÅ

I BYGDA!
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Kafé Forglemmegei 
Sted: Butterkvern eldresenter, Brumunddal 
siste torsdag i hver måned, kl. 11.30–13.30. 
                                                                                                    
Dette er et uhøytidelig arrangement for pårørende og 
de som har en demensdiagnose, er i en sorgprosess 
eller har utfordringer som gjør hverdagen tung å 
mestre. Programmet består av underholdning, 
foredrag, sang og musikk og salg av lunsj/drikke. 

Ansvarlig og kontaktperson er:
Diakon Lisabeth Kvalevaag-Holm,
tlf. 971 26 877 eller  
epost: lk786@kirken.no

«Walk and talk» 
 «Walk and talk» er en samtale mellom  
en person og diakonen mens man går tur. 
Det er du som bestemmer hva du ønsker 
å snakke om.  

Diakonen har taushetsplikt. Turene 
skjer hovedsakelig i nærheten av 
Brumunddal og Moelv. 

Ta kontakt med diakonen.                                                          

Furnes kirkekor
Foruten egne konserter høst, vår og til jul, 
hvor vi også leier inn dyktige solister, så 
deltar vi av og til under gudstjenestene  
i kirken. 

Reportoaret spenner vidt, og vi er en glad 
gjeng som liker å møtes en gang i uka til 
sang og sosialt samvær. Kantor Dag Olav 
Berg er vår dyktige inspirator og dirigent. 

Vi ønsker gamle og nye medlemmer 
hjertelig velkommen! 

starter opp igjen øvelsene

onsdag 31. august kl. 19.00

i Furnes kirke
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Sætermesse 
på Bjønnåsen

Søndag 31. juli var det igjen tid for den tradisjonelle  
sætermessa på Bjønnåsen. Furnes Bygdekvinnelag  
hadde pyntet med blomster og disket opp med flott  
servering. Tradisjonen tro så spilte Furnes og Veldre  

musikkforening. Regnet holdt seg nesten unna  
og det ble etter hvert bra med folk på messa. 
Med sætermesse, kaffe, kaker og bursdags- 

sang, ble det en fin-fin søndag på  
sætervangen til  

Gudsås i år også!

TEKST OG FOTO: ANNE-BRIT SKARDERUD
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Finn fem feil!Finn fem feil!

Prikk til prikk

Her forteller Jesus en historie til folket. 
De to bildene er nesten like. Finner 
du de fem feilene på bildet til høyre? 
Tegning: Asbjørn Tønnesen

VitsVits

Prikk til prikkPrikk til prikkPrikk til prikk

  Gi barnebladet 
Barnas til et barn 

   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
på sondagsskolen.no

  eller 22 08 71 00

Gud kaller 

på Samuel

1
2022

BARNAS

Samuel 

2
2022BARNASBARNAS

Gud kaller 

på SamuelGud kaller 

på Samuel

BARNAS
3

2022

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNAS
Hjelp Kaptein Klo å finne skatten!Hjelp Kaptein Klo å finne skatten!

LabyrintLabyrint

– Hvor kommer 

de våte fotsporene 

på teppet fra?

– Jeg vet ikke. De 

har fulgt etter meg 

helt siden jeg hoppet 

i den sølepytten.
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Bygdeturen
TEKST: BERIT T. JOHANSEN    

FOTO: LARS LUND OG GRETHE R. SIMONSEN

I år ble bygdeturen lagt til  
Brodal i Furnesåsen. Det ble  
15 personer som ble med på 
utflukten. Bord og benker ble båret 
ut fra låven, slik at dagen ute i det 
fri, med kaffe, kake og småprat 
ble optimal.

Brodal disponeres av Furnes 
Historielag hvor de benytter 
både tunet og bebyggelsen. De 
har lagt ned en stor jobb med å 
bevare Brodal. Det er vel verdt 
et besøk i slike hyggelige 
omgivelser.
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Har du problemer med å komme til kirken, 
ta kontakt med:
Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 
eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

V E L K O M M E N  T I L 

KARMEL
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr 3000,-

Storsalen og kjøkken
kr 2000,-

Lillesalen og kjøkken
kr 1000,-

Karmel leies ut med vask.

Bestilling av lokale: Menighetskontoret, 
tlf. 920 21 884

Vi takker 
våre 
sponsorer
A&B Jernvare AS 

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon 

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem 

Gravferdsbyråene AS

Flisa Trykkeri, avd. Hamar 

Fredrik Mausethagen

Furnes Almenning 

Hedmarken dyreklinikk 

Hotell Norge Høsbjør 

Instore IT 

Kutt og Kriss 

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker 

Skogsmaster AS 

Steinriket Hamar 

Eiksenteret Furnes
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Er du pensjonist eller trygdet 
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og 
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,- 
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent. 
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211

Høstdugnad
Furnes kirke
Vi inviterer til dugnad i kirken og på kirke-
gården vår 18. oktober kl. 16:00

Vi serverer kaffe, og dere tar med noe attåt kaffen.
Møte opp med rive og annet lett utstyr, godt humør 
og arbeidslyst.
Velkommen til en koselig og sosial arbeidsøkt.
      
Menighetsrådet

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 3  | 19



Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid: 
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Torsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Kontorleder: 
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kai Ove Berg, tlf. 952 23 205
kb595@kirken.no

Menighetspedagog 
John Slåtsveen, tlf. 995 66 290
js757@kirken.no

KONTOR for
Furnes menighetsråd
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Tlf. 413 71 530
furnes.menighetsrad@gmail.com    
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00 
og/eller etter avtale.

KONTOR for
Soknepresten i Furnes
Anders Hyenes Skeistrand 
Gamle Kongsv. 168, 2320 Furnes
Besøkstid: Tirsdag kl.10.00–15.00
og/eller etter avtale.
Tlf. 920 21 884
as823@kirken.no

Kantor
Dag Olav Berg, tlf. 947 95 581
dagolavberg@hotmail.com

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054
op895@kirken.no

Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com

Furnes menighetsråd
Leder: Sigrid S. Håkonsen
Tlf. 924 82 775
sigrid.haakonsen@stange.kommune.no

Økonomiansvarlig  
Eva Merete Arnseth
Tlf. 907 40 635
eva-merete.arnseth@bymisjon.no

Furnes menighetsblad
Ansvarlige: 
Berit T. Johansen, tlf. 952 84 940 
beritj1961@gmail.com

Anne-Brit Skarderud, tlf. 997 54 207 
askarderud@gmail.com

Vigdis Dalen Thorstensen, tlf. 970 15 413
vigdalen@hotmail.com

F U R N E S  M E N I G H E T

SLEKT SKAL FØLGE
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Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

Døpte
05.06. Alfred Sunde Halmrast
25.05. Sonja Løitegård Kierulf, Hamardomen
05.06. Mattis Gulaker Wikstrøm
11.06. Sander Wennersgard Lie, Storhamar kirke
12.06. Daniel Imsdalen, Storhamar kirke
12.06. Emine Haugom Rosenlund
26.06. Hedvig Rømo Snesrud
26.06. Martine Edvardsen Johansen
10.07. Isac Bull Helgesen
10.07. Emil Tørudstad Ophus
24.07. Birk Olaussen Østerhagen
30.07. Edvin Nordbye Kristiansen (Høgsveen kapell)
07.08.  Kristina Andersen Stenseng, Liberget
14.08  Hedda Pritzlaff Njerve
14.08.  Hermine Johannessen Aspelund
14.08.  William Syljeseth Smeby
21.08.  Mina Heiberg Heggeseth
21.08.  Emma Olivia Andersen Nybakke, 
 Hamar domkirke

Viede
04.06. Silje Nybakken og Bjørn Tore Lægreid
05.06. Johanne Sørlie og Vegard Kamben
18.06. Anita Johannessen og Hans Roger Lillesveen

25.06. Carina Stenholen og Jonas Kaashagen 
25.06. Stefan Stensrud og Silje Thi Lilleby
02.07. Nadja Elisabeth Rønningstad og 
 John Alfred Brennsæter
13.08. Gry Amalie Smehus og 
 Kristoffer Tørud Bratengen, Tørud Gård
20.08. Ronja Vasaasen og Ottar Vollengen, 
 Malungen gjestegård

Døde
19.05. Roger Ramsøy (1971)
25.05. Else Laila Kvernvolden (1943)
03.06. Odd Sandberg (1964)
03.06. Bertha Karin Berg (1934)
10.06. Kari Syversen (1950)
17.06. Arne Bjerke (1942)
01.07. Waldemar Fredrik Johansen (1946)
05.07. Else Ingrid Nygård (1938)
15.07. Line Storejordet (1972)
15.07. Klara Geilosjordet (1935)
21.07. Svein Konningrud (1949)
28.07. Reidar Lien (1949)
18.08. Mette Reboli (1969)


